

很多華人朋友在美國都是多一事不如少一事，雇主少付薪水也忍，受傷看看醫生也忍，受到歧視，不公平對待也忍。可殊不知因此而失去了很多應得的福利和賠償。

在美求職要如何保護好自己的權益？

聘用及離職許多聯邦和州法律規範用工原則最基本的有禁止性別、年齡、種族、膚色、婚姻狀況、國籍、宗教或身體殘疾方面的歧視。這些反歧視法律適用於勞資關係的幾乎所有方面，包括招聘、薪酬、陞職、工作分配和工作條件。但是除了以上原因，除非雇主與員工有書面的合同限制，否則一般而言，雇主與員工的主僱關係可以隨時由任何一方終止。

工資、工時和工作條件聯邦政府針對幾乎所有從事州際貿易的公司雇員，通過美國勞工部工資與工時局，推行最低工資和超時工作的法律法規並確立了其他方面的工作條件。這些規定值得注意的豁免人員包括高層管理、管理人員、專業人員和外部傭金銷售人員。這些豁免人員歸屬高度技術法規範疇，在最終確定雇員的豁免狀態前應諮詢法律顧問。

加州通過工業關係部的勞工標準執行局，執行管控工資支付、最低工資、工時和超時工

作、用工條件、同工同酬，以及強制遵守工傷賠償法的法律。勞工標準執行局的工業福利委員會有權排除有害的工作條件，保障加州工人的福利。委員會出具特別命令，制訂通用和特定行業的最低工資、用工時數和超時，以及工作條件的標準。

加州和聯邦政府都從民事和刑事案件角度制訂了工作場所安全的規定。加州對於某個事件拒絕採取行動的情況下，聯邦政府可能會主張管轄權。

工傷賠償加州法律要

求幾乎所有雇主都必須為其雇員辦理工傷保險，如不遵守即會受到處罰。工傷賠償的法律規定雇主必須對任何與工作有關的事故負責，無論雇員是否有疏失。工傷保險為受傷雇員提供



福利計劃，如雇員死亡，則提供給其繼承人。雇主不可以因為雇員申請工傷而解雇雇員。

通知雇主必須將一些關於雇員權利的通知張貼在顯眼的位置。部分最常見的必要通知以及可獲取這些通知的機構如下：工業福利委員會（加州工業關係部勞動標準執行局）、聯邦最低工資標準通知（美國勞工部工資與工時局）；標題為“工作安全和健康保障”的通知（加州工業關係部職業安全健康局）；關於公平就業和住房法案的通知（加州公平就業和住房委員會）；聯邦公民權利通知（美國平等機會委員會）；發薪日及發薪時間和地點的通知（工業關係部）；以及工傷賠償通知（應向您的工傷賠償保險承

辦公司索取）。

如果您在工作中事故受傷，或者由於您的工作造成或加劇

以下狀況：

- * 高血壓、心臟病、心血管系統疾病
- * 呼吸系統疾病
- * 腸胃疾病
- * 骨折
- * 腕管綜合症、手指抓力降低
- * 燙傷、燒傷、疤痕
- * 頸椎疼痛、腰椎疼痛、後背疼痛
- * 膝蓋疼痛、肩膀疼痛
- * 頭痛
- * 工作壓力、精神問題

那麼您有可能獲得以下福利：

- 1、臨時性傷殘補助，每周可高達\$1066.72
- 2、永久性傷殘賠償
- 3、職業培訓
- 4、百分之百的治療費用
- 5、看醫生的交通補助

不獲賠償，無需付費。律師費僅是賠償金額的百分之十五。

蓄意欺詐工傷保險是犯重刑罪，最高罰款五萬或入獄五年，或同時執行。

遠離了中國之後的華人過着怎樣的生活呢？有這樣一群人，他們生活得不到保障，內心問題重重卻從不對外傾訴，他們是移民者，他們無法找到自己的生活方向……移民華人往往有着這樣的共同點：怕被歧視，不敢求助。

移民華人難逃心理禁錮

一些人對移民後的生活期望值過高，發現現實與理想差距太大不能接受，就會產生心理問題，患上抑鬱症。提到抑鬱症，大多數人也許覺得離自己很遙遠。但實際上，抑鬱症是全球因疾病而縮短壽命的第四大主要原因。在移民群體中，由於生活壓力、經濟壓力、環境改變、家庭問題等誘因而引發抑鬱症等精神疾病的現象也時有發生，甚至釀成家庭和社會悲劇。但在正視精神疾病和獲得專業治療方面，移民群體卻因為文化習俗和語言問題，面臨重重困難。正視抑鬱症、尋求合理專業的解決途徑，需要得到每一個人的重視，也需要相關服務和醫療機構之間的更多合作。

情緒健康和精神疾病問題，不僅僅存在於新移民中。移民來到新的環境之後，由於生活發生變化而導致情緒低落，是可以理解的，不過，只要通過當事人的努力，逐漸改善和適應生活，一般移民都可以熬過轉折期。現代人的生活形態發生改變，網絡的流行、生活環境的改變，使得許多人待在家里的時間比過去長，缺少正常的社交活動，容易產生極端想法。生活環境的改變、人生的轉折點，都是人們需要注意自己心理精神健康的時候。例如升學、移民、失業、換工作、孩子出生、子女獨立離家後的空巢期、退休等等。

抑鬱症的低齡化，在移民群體中也有所體現。過去人們往往認為，學生在經歷中學升大學的時候容易出現情緒問題，但是現在這一情況愈加低齡化。家長需要從小訓練孩子的心理素質。如果從小遇到什麼問題，

移民華人難逃心理禁錮精神健康堪憂

都會引起家人的過度關注和保護，孩子容易放大對自己體驗的敏感度，不懂得控制情緒。這樣的孩子在長大後，在壓力面前更容易失控。

工作許可成為壓力源

美國的移民是一個複雜、漫長而又頭痛的過程，人在美國扎下根來不容易，有時候也沒有必要，因為現在在中國國內，出國旅遊、訪學、商務也越來越容易。如果選擇移民，除結婚和投資的渠道外，大部分中國留學生未來面臨的是職業移民。

這方面大部分人的過程相差無幾：先讀書，然後找工作，根據工作，一層層辦工作許可，每一次都是一場小小的戰鬥。要是讀博士，起碼要四五年時間。然後利用一年到一年半（因專業而異）的“職業實習期”（OPT），此間可合法找工作。

OPT是比較臨時的工作身份，找到合適的工作後，得儘快轉成工作簽證。工作簽證需要雇主幫你申請，雇主不肯，你只好再去找肯幫你辦的雇主。工作簽證三年一延，最多七年。這期間，大家努力去辦理綠卡。綠卡辦理分幾個優先順序，杰出人才辦得很快，這要看你的學位（多為博士學位）、學術成果等。余下類別多有根據國別的簽證配額排期（相當於“入戶指標”），排到了才可辦理。這排期三五年是常事。排期中，不可輕易改變工作，這讓很多人只好接受不滿意的工作，這中間離開美國再回來，還要花錢申請Advance parole。“Parole”也是犯人假釋的意思，真是“移民監”了。

幾番折騰下來，到最終不再受“身份”限制，搞不好就八九年甚至十幾年過去了。好多人當年的夢想，早已灰飛煙滅，只好把興趣放到孩子和房子身上。自我的喪失，對一個人來說是很淒涼的事。坦白地說，很多第一代移民的人生基本上就這樣荒廢了。能自我安慰的一點，是給孩子提供了一個好的環境，讓他們不需要這樣再來折騰。

留學生美國組建“惡勢力”？

媒體報道，在美國密西根州立大學有一幫中國留學生稱自己為“城管幫”，還把類似中國城管的標籤貼在汽車上。但這是怎麼就構成幫派呢？密西根州英厄姆縣（Ingham County）助理檢察官金伯莉·赫斯（Kimberly Hesse）認為答案是肯定的。而且，據報道稱，此幫派成員于春節前參與群毆打人事件。

密西根州立大學學費每年4萬多美元；目前有4千多來自中國的留學生，佔國際學生的60%以上。從這組數據我們不難看出：第一，密西根州大學是國人眼中的貴族大學；第二，能去那所大學就讀的中國學生，如果不是富二代、官二代，必定是能拿到全額獎學金的頂級尖子生。

一群留美中國學生，自發的拉幫結派組建“城管幫”，一方面涉嫌違法組建幫派社團；另一方面參與斗毆事件，致人受傷。作為世界頭號大國的美國，竟然發生“留學生組建社團”，毆打“自己人”的醜聞。如此新聞事件絕對會引爆全球網民的眼球。

那麼，留美中國學生為何會以“城管”之名命名了他們的幫會？

第一，城管是中國特有的執法隊伍。常常在執法的過程中捲入公眾衝突，且在衝突之中容易扮演“惡勢力”。毆打商販、暴打老人，類似於這些負面報道的層次不窮，無疑是“中國城管”形象的一種真實寫照；

第二，近些年來，關於中國城管的負面報道要遠遠大於正面報道。“城管”在很多公眾的意識里，意味着：霸道、目無王法、想打誰就打誰的

代名詞。換而言之，在美留學生之所以成立“城管幫”，就是對外界宣揚著一種“惡勢力”的猖狂存在。

其實，換另一個角度來說，“城管幫”在美的形成與發展，不僅讓整個世界誤解了中國青年群體的素質與修養，更是進一步摸黑了中國城管的形象。但從側面來講，中國城管所存在的諸多問題，何時才能解決，才不會被外界所詬病？這才是中國政府必須即可解決的問題。

以此延伸閱讀，中國留學生在美國一般會出哪些問題呢？

第一，貼着“富二代、官二代”的留學生，一般會在美國發生車禍、酒駕等問題；第二，很多普通的留學生，則很難適應當地文化，常常出現違規“飲酒、吸煙、剽竊”等問題。

恰是因為這些問題的存在，前一陣子才會引發“美國大學開除留學生”的事件。而從這些事件中，我們也不難看出，在美留學生，一方面個人家境殷實，但修養不高，家庭教育沒能在其成長的過程中起到一定的作用；另一方面中國留學生到美國就讀以後，與學校教育規定的各方面都不適應：1，這說明國中美教育差異巨大；2，暴露了國內教育的低能與落後。

其實，恰是因為國內教育的落後，家庭教育的無法與時俱進，學生自我修養層次的低下，才導致一些“富有”的“留學生”，到達“自由”的美國之後，突然放縱了，無拘無束了。而他們認為，美國的法律與中國的法律一樣，凡是犯法的事情，都可用金錢解決。



- + 成立于 1890 年
- + 家族所有並運作
- + 私家和安全的停車位

- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 合理的價格
- + 新近裝修的儀式大廳

身在社區服務鄰里無上榮幸

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務

(備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak – 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真(216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com